

11月27日0时至24时 辽新增1例本土新冠肺炎确诊病例

11月27日0时至24时,辽宁省新增1例本土新冠肺炎确诊病例,为大连市报告。
目前未发现新冠病毒可经消化道感染的证据。

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 11月27日0时至24时,辽宁省新增1例本土新冠肺炎确诊病例,为大连市报告。当日治愈出院本土新冠肺炎确诊病例18例、本土无症状感染者2例。

截至11月27日24时,全省累计报告确诊病例784例(含境外输入146例),治愈出院611例,死亡2例,在院治疗171例(本土166例、境外输入5例)。目前,尚有30例(本土21例、境外输入9例)无症状感染者在定点医院隔离观察治疗。

目前,国内疫情形势复杂,多地出现新冠肺炎本土确诊病例和无症状感染者,我们仍需绷

紧疫情防控这根弦。辽宁省疾控中心提醒广大居民:非必要不要前往上海市浦东新区、青浦区、嘉定区,浙江省杭州市,江苏省徐州市、苏州市,内蒙古自治区呼伦贝尔市;建议外省来(返)辽人员主动进行1次核酸检测与自我健康监测14天;有涉疫地区旅居史、病例活动轨迹重叠的人员需主动报备,配合防控;保持戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、一米线等良好卫生习惯;在没有接种禁忌症的情况下,及早完成疫苗全程接种及加强免疫接种;遵守疫情防控规定,积极配合落实各项防控措施。

目前未发现新冠病毒可经消化道感染的证据。

据,现有研究显示,新冠肺炎主要通过呼吸道飞沫和接触传播。疫情期间,日常生活要保证饮食安全,建议大家做好以下几点:公众应注意日常手卫生,餐前便后洗手,从而降低通过接触传播的风险;在日常处理、烹饪食品时应注意食品安全,包括食品处理前后彻底洗手、生熟案板分开、食物和水彻底加热煮熟、不吃生食(刺身、沙拉等)、水果需去皮食用;使用洁净餐具,厨具可采用蒸15分钟的方式或食品级消毒剂(二氧化氯、次氯酸钠等)消毒处理;对于外购的包装类熟食,建议进行加热后再食用;提倡分餐、使用公勺公筷。

专家带您了解 故宫博物院

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 11月29日,《故宫博物院的前世今生》将与市民云相约,故宫博物院专家将带市民了解故宫博物院。

本次讲座主讲人为故宫博物院故宫学研究所所长章宏伟。

章宏伟所长将对紫禁城从明朝永乐年间建成到民国时期故宫博物院的历史沿革进行详细梳理;介绍自1912年至1924年间,紫禁城所处的历史背景,讲述直奉大战后溥仪被驱逐出宫、成立清室善后委员会等相关历史事件。

据介绍,紫禁城六百多年来,从昔日大内禁区,变为百姓可以自由参观的国家博物馆;从皇宫到博物院,紫禁城实现华丽转身,塑造了现代文明的一个样板,开辟了中国博物馆事业的新纪元。

活动具体时间安排和参与方式,可通过关注沈阳故宫官方微信“沈阳故宫博物院”了解。

我省2批次油条 食品添加剂超限量使用

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 日前,国家市场监管总局通报12批次食品抽检不合格情况,我省2批次油条不合格上黑榜,均存在食品添加剂超限量使用问题。

近期,市场监管总局组织食品安全监督抽检,抽取18大类食品301批次样品,检出其中餐饮食品、食用农产品、蜂产品、蔬菜制品和调味品等5大类食品12批次样品不合格。

发现的主要问题是微生物污染、兽药残留超标、重金属污染、食品添加剂超限量使用等。

本次曝光的12批次不合格食品中,我省2批次油条不合格上黑榜,均存在食品添加剂超限量使用问题。

辽宁省锦州市凌海市石山镇赵家小吃部加工自制的1批次油条;辽宁省朝阳市朝阳县二十家子镇文野牛肉板面店加工自制的1批次油条,均存在铝的残留量(干样品,以Al计)不符合食品安全国家标准规定情况。

对抽检发现的不合格食品,市场监管总局已责成相关省级市场监管部门立即组织开展核查处置,查清产品流向,督促企业采取下架召回不合格产品等措施控制风险。

对违法违规行为,依法从严处理;及时将企业采取的风险防控措施和核查处置情况向社会公开。

辽河干流防洪提升工程先期工程开工



辽宁省辽河干流防洪提升工程先期工程在盘锦大洼破土动工。

辽水集团供图

工程治理长度538公里,共涉及铁岭、沈阳、鞍山、盘锦四市的14个县(区)及1个国营农场。主要建设内容包括新建堤防41公里,加固堤防602公里,处理砂堤砂基100处159公里,修建堤顶道路563公里,补植防浪林265公里,处理穿堤建筑物166座等。工程总投资70.36亿元。

辽河干流防洪提升工程是一项战线长、投资大、涉及面广的系统治理工程,水利、农业、林业、道路交通、生态环境、自然资源等专业项目众多,涉及4市14个县(市、区),以及大量的征

地占地、居民迁建等工作。为此,作为项目法人组建单位的辽水集团总经理谷长叶表示,将在省委、省政府的领导下,举全集团之力,充分发挥重大水利工程建设管理经验、技术力量、人力资源等优势,坚决贯彻“创新”这一企业文化核心理念,采用先进的技术管理手段,全方位实现质量、安全、进度、投资和现场规范化管理;确保实现“设计合理、投资可控、质量保证、工期锁定、精品工程”的建设目标。

辽沈晚报记者 闫柳

沈阳跨境电商催生线下新业态 前10月 沈跨境电商通关平台进出口总额25.9亿

今年1-10月,沈阳跨境电商通关管理平台进出口商品总额达25.9亿元,是2020年全年总额的5.4倍,沈阳跨境电商综试区发展实现了质和量的同步跨越。

记者从沈阳市商务局获悉,昨日,沈阳规模最大的跨境电商O2O线下体验店在浑南正式开业,这是今年沈阳跨境电商综试区引进的又一重点项目,为沈阳新市府商圈又添重彩。

沈阳市商务局电商处处长刘福旭介绍,发挥沈阳综合保税区保税仓备货优势,采取体验店“前店后仓”业务模式,消费者在盛大全球精品直达店内通过扫码线上商城下单,限额内享受跨境电商零售进口商品综合税率优惠,线上所购商品从沈阳综合保税区保税仓发货配送,即时配送物流时效大增,提升消费者购买体验。

在现场,不少市民纷纷选购,成为该店“首批”消费者,市民刘女士购买了三组日本爆款面膜,“单说我家的这款面膜,确实比在线上某平台的价格还便宜。”记者看到消费者选购商品下单后,通过“网购报税+秒通关”技术,自动完成身份验证、跨境支付、三单比对、跨境缴纳等流程,3分钟完成清关放行,通过极速配送送达现场快递柜,消费者自行提货,消费者还可以包邮快递到家,辽沈地区两天即可送达。



顾客下单后由极速配送送达现场快递柜。

辽沈晚报记者 王迪 摄

沈阳综合保税区桃仙管理委员会副主任金志鑫表示,“这既是沈阳跨境电商综试区线上线下业务模式融合的应用实践,也是综试区业态创新发展的又一项新突破,同时标志着沈阳自贸区‘千店计划’具体的落实。”金志鑫介

绍,该店包含四个特色馆,展示销售20多个国家和地区的知名品牌商品,涵盖了日化、美妆、食品、保健品、百货等多个领域,种类多达3000余种。

辽沈晚报记者 王月宏